

堵 甜蜜的烦恼

车问诊 矫正乱放行为

记者采访包括市民在内的各方发现,在车流量较大路段建设大型停车场,矫正市民乱停乱放车辆的坏习惯,成为治堵的良策。



7日,胶州路上,交警正在劝导路边乱停车的车主。本报记者 段学虎 摄

规划局:部分路段或结合旧城改造方案治堵

日前,记者针对部分城区道路路窄车多的现状,采访了市规划局了解到,总体目前暂时没有针对交通拥挤路段的道路改造计划,但对部分路段或会结合旧城

改造方案治堵。针对车位难求,路边停车造成交通拥堵市民反映道路不够宽的问题,记者采访了规划局市政科的相关人员,该人员称,像胶州路等

的规划在当时是完全符合市政规划要求的,但是现在汽车数量剧增,导致了道路承载力不足,相关部门还没有拿出道路改造的统一规划,“胶州路现在已经实行

了交通管制,南段可能会结合旧城改造的方案改造成步行街或是商业街,但具体的改造计划暂时还没有,路两边已建成的商铺使胶州路不大可能进行拓宽改造。”

交管部门:严查路边乱停和违规掉头

记者从交管部门获悉,针对城区部分乱停放现象较严重的路段,交管部门将会采取循序渐进的方式逐渐对路面乱停车辆进行治理,通过强力手段促使市民形成好的驾驶习惯。

以胶州路为例,针对路边停车问题,交警部门采取了先禁止路口、公交站点等乱停车,再逐渐推广渐进模式。一位正在胶州路处理道路乱停车辆的民警表示,“很早以前这条路上是有停车位,但是那是在一些没有路口和公交站点的路段,现在先对

停靠在路口、公交站点的车辆进行处罚,然后再逐渐推开扩展到整个路面禁停。”

记者从胶州路路面执勤的一中队民警处获悉,近日,交管部门已经开始对路面的乱停乱放车辆进行了初步治理,同时路面执勤的交警也建议一些拥有地下停车场的大型商超,应尽量完善停车场,适当的情况下应该将停车场的标示做得醒目有一些,做好疏导和停车场内的安保工作,好让市民能尽量将车辆停靠进停车场。

公交部门:发展公交缓解出行难题

随着私家车辆的剧增,发展公共交通成为解决路面堵,出行难问题的良策之一,记者从东营市公交公司了解到,公交公司近年来已经开始增加公交车辆和车次,方便市民出行,未来有可能将更加环保的新能源公交车引进东营。

刚刚开始上班的市民小李经常乘坐胶州路公交车,她告诉记者,“作为一个基本‘月光’的上班族,乘坐公交车是最实惠的。”她也列举了公交车的好处和不便,“公交车基本能按点,就是班次间隔时间有点长,还有就是万一路

上有个堵车什么的意外情况,往往一车人都受制。”在她看来,良好的道路状况是公交车发展的一个必要前提。

据公交公司资料显示,今年以来,公交部门对城区部分站点候车亭进行了更新改造,购置了50台新式公交车,调整优化部分公交线路。另据公交公司一位内部人士介绍,现在公司正在研究油电混合的新能源公交车投放东营市场的可能性。(本版稿件由本报记者 段学虎 见习记者 杨琼 联合采写)

轻微事故 可以快速解决

东营市的轻微事故快速理赔机制自2009年创立,一直走在全省乃至全国前列,但市民很多时候,对待一些轻微的事故也用老办法,车辆停在事故地点,等交警、等保险公司,致使一条街车辆受制。

记者针对东营市的轻微事故理赔机制,分别采访了交管部门和保险行业协会的相关人士,双方都表示,快速理赔机制的推广矫正市民的观念是重要一环。交管部门表示,东营市虽然有部分路段车流量较多,但是总体没有出现路面车流量饱和的情况,像济南等大城市一样强制推行轻微事故快速理赔机制不太现实,现阶段只能是提倡快速理赔机制。据保险行业协会的张主任介绍,“相比其他地市只有快速理赔业务,东营市的快速理赔业务还包括车辆的定损,车辆如果发生两千元以下的轻微刮擦碰撞事故,车主如果不放心,可以先给所在保险公司打电话,咨询一下,看是否可以车主之间协商解决,只要交全险的车辆,所有的赔付都是由保险公司负责,如此一来,既节省时间,又能使事故车辆尽早离开事故路段,防止道路拥堵。”

谈到该项制度的推广,张主任表示,通过宣传,提高市民对快速理赔机制的认知和认可可是推广的关键所在,“下一步各方呼吁广大车主,认识和利用这一机制。”

东运医院 特邀专家来院:采用中华医学推广的“中医基因疗法”纯中药从肺腑气入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈复发的难题,不忌发物不忌口,7--11天见效,1--3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7--15天白斑消失。望久治不愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。

专业治疗牛皮癣 白癜风

对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癜风、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线:0546--8227238
院址:东营市西城西路550号,东运医院(原长途汽车站向北院内)

睾丸炎 睾丸结核 精索静脉曲张的治疗

男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素的唯一器官,睾丸有病极易导致射精无力、早泄、男子不育、前列腺炎等疾病。

【十六味马蔺子丸】是我国仅有的专治睾丸疾病的国药准字药品,主要治疗因各种睾丸炎症导致的睾丸胀痛、肿大、一大一小、一上一下、松弛下坠,有似蚯蚓状血管曲张、阴囊潮湿、精液稀黄、少精、腰膝酸痛等症。服用该药时,无需服用其他药物,一般2-3疗程即可治愈上述疾病,提高男性功能。

服用方法请拨打东营服务电话:0546-8087519,免费邮寄,药到付款。

东营市民康大药房有售(西城百货大楼南50米路西)、河口第二大药店(银座对面)、广饶明月中心药店(县医院北20米)

老便秘 小偏方

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加入黑豆100克,山楂30克煮熟后,马齿苋1000克与芹菜叶300克干去水分后(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮。分三次服用。此方为老军医程华独创,12小时轻松排便。经科学证明,该方天然无毒,能增强肠道肌力指数,让肠子“有劲”,一般老便秘患者当日即可松软排便,不含泻药,绝不腹泻,孩子、老人、孕妇都能用。

目前,这一快速治疗老便秘的小偏方经改良后又加入了平衡人体酸碱的海藻和人体必需的膳食纤维,更适合非常顽固的老便秘,经国家批准制成成品命名为“御品膳食通”。老便秘患者服用“御品膳食通”数日便可彻底告别药物依赖,不吃任何药物,每天不费任何力气顺畅排出正常大便。

总经销:西城:胜中药房(北二路与西三路交叉点南200米) 黄河口大药店(百货大楼南20米)
咨询电话:13376476868

植物伟哥帮助男人找回自信

万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。但他却有难言之隐:上大学时行为不当导致男性功能障碍。如果结婚,不是害了人家女孩吗?直到有一天,张军了解到“植物伟哥”并服用了三个疗程后,问题得到了彻底的解决,这让他终于找到了自信。目前,张军正在筹备婚礼,迎接他的将是美好灿烂的人生。



一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

- 服用当晚** 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。
- 一个疗程** 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。
- 二个疗程** 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰酸膝软等前列腺及性功能方面的毛

病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 夫妻生活达到一种自由状态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

●相关链接:
黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:
一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。
同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

《齐鲁晚报·今日黄三角》各行业广告热线

汽车行业: 13954626651	地产建材: 13963352866
金融行业: 15266089877	商场超市: 15006867667
旅游行业: 13054681577	教育行业: 15265465396
医疗行业: 15006867667	综合行业: 13054666877